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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 15/O6/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

Às dezesseis horas e vinte e um minutos do dia quinze de junho do ano de dois mil e vintee très, realizou 
se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Municiípio de Mangaratiba, convocada pelo 
Presidente, conforme isposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 
estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice-Presidente, Juraciára Souza 
Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 
Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso 

Cosme de Faria e Albuquerque eo Representante da Fazenda Pública Marcelo Santos Passos. Antes 
da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião Ordinária realizada em 

13/06/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a oportunidade, passou à ordem do 
dia, estipulada na própria sessão: 1) Análisee Deliberação da minuta da regulamentação do fornecimento 
de informações sigilosas às autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de 
informações fiscais dos contribuintes, por pessoas estranhas à administração tributária; 2) Assuntos Gerais. 
Passando para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Jéferson Santos 
Vasconcellos, que continuasse a leitura da minuta da regulamentação do fornecimento de informações 
sigilosas às autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de informações 
fiscais dos contribuintes, por pessoas estranhas à administração tributária; amplamente deliberado e 
discutido, artigo por artigo; inclusive as alterações propostas; colocada em votação geral, fora aprovado 
por unanimidade. Encaminhado à Secretaria do Conselho para tramitação administrativa. Passando para 
o segundo item da ordem do dia, Assuntos Gerajs, o Presidente passou a palavra aos presentes. Sem 

que alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais havendo a ser deu-se por encerrada esta 

sessão às dezoito horas e vintee oito minutos, do dle quinze de junh do nb de dois mil e vinte e très, da 
qual lavrei a presente Ata, que assinada por mim 2aaae Afonso Cosme de 

Guilherme de Souza Marques 
Presjáente 

Juracia Souza Mendes da Silva 
Vice-Presiderte 

Jéferson santos Vasconcellos Palom�/Sapede Silvério 

'Conselheiro Conselheiro 

Mario Lúcio Mala 
Conselheiro 

Karen Rodrigues Felippe Ferreira 
Loonsefteiro 

Flávio deAraújo Silva 
Conselheiro 

Marcelo 

Secretaria Municipal de Fazenda - Conselho de Contribuintes do Municipio de Mangaratiba 
Praça Robert Simões, 92, Centro, Mangaratiba, RJ 

Faria e Albuquerque, Secretárig Geral, que lida e achada conforme, segue assihada pelos presentes. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 13/06/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNIcÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e dezessete minutos do dia treze de junho do ano de dois mil e vinte e três, realiZOu 

se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada pelo 

Presidente, conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 

estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques: a Vice-Presidente, Juraciára Souza 

Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 

Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso 

Cosme de Faria e Albuquerque e o Representante da Fazenda Pública Marcelo Santos Passos. Antes 

da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião Ordinária realizada em 

06/06/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a oportunidade, passouà ordem do 

dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta da regulamentação do Art. 80, da Lei 

Complementar n°. 41, de 31 de janeiro de 2017, no que tange as definições das competências e atribuições 
da Secretaria Municipal de Fazenda, atualizada com os novos cargos referentes as competências de 

zoneamento urbano, Plano Diretore patrimônio imobiliário; 2) Análise e Deliberação da minuta do Decreto 

que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou 

débito; 3) Análise e Deliberação da minuta da regulamentação do fornecimento de informações sigilosas 
às autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos 

contribuintes, por pessoas estranhas à administração tributária; 4) Assuntos Gerais. Passando para o 

primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Flávio de Araújo Silva, que 

continuasse a leitura da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 41, de 31 de janeiro 

de 2017, no que tange as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda, 

atualizada com Os novos cargos referentes as competências de zoneamento urbano, Plano Diretor e 

patrimônio imobiliário; amplamente deliberado e discutido, artigo por artigo; inclusive as alterações 
propostas; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada 

na próxima reuni�o. Passando para o segundo item da ordem do dia, o Presidente pediu solicitou ao 
Conselheiro Flávio de Araújo Silva, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre o 
fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; entretanto 
Com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a gual será continuada na próxima reunião. 

Passando para o terceiro item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Flávio de Araújo 
Silva, que realizasse leitura da minuta do Decreto que regulamenta o fornecimento de informações 

sigilosas às ayterlzadas judiciariase do poder público, bem çomo o acesso ao sistema de informações 
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TiScais dos contribuintes, por pessoas estranhas à administracão tributária: entretanto com o avançar da 

hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o 
quarto item da ordem do dia, Assuntos Gerais, o Presidente passou a palavra aos presentes. Sem que 
alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais (havendo\a ser tratado deu-se por encerrada esta 

sessão às dezoito horas e quarenta e três minutos, do dia treze de junh do lao de dois mil e vinte e três, 
da qual lavrei a presente Ata, que assinada por mim AosAooa oa Afonso Cosme 

de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, que lida eachada conforme, segue dssinada pelos presentes. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 06/06/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNIcÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e dezessete minutos do dia seis de junho do ano de dois mil e vinte e três, realizOU-se 

Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada pelo 

Presidente, conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 

estando presente o Presidente Guilherme de Souza Margues: a Vice-Presidente, Juraciára Souza 

Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 

Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso 

Cosme de Fariae Albuquerque e o Suplente do Representante da Fazenda Pública Marco Antônio 
Machado de Oliveira. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião 

Ordinária realizada em 30/05/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a 
oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Apresentação e explanação do 
Relatório do Processo 003.391/19 (apens.: 002.807i19 e 014.067/18) � Auto de Infração Hotel Portobelo 
S/A; Sorteioe distribuiçäo à Relatoria; 2) Assuntos Gerais. Passando para o primeiro item da ordem do 
dia, o Presidente passou a palavra para o Representante da Fazenda Pública, Marco Antônio Machado 

de Oliveira, para apresentação e explanação do Relatório do Processo 003.391/19 (apens.: 002.807/19 e 

014.067/18) - Auto de Infração n° 0659 -Hotel Portobello S/A, que foi lido e entregue ao Presidente para 
juntada aos autos. Consequentemente, em conformidade como Regimento Interno, foi realizado sorteio 
da distribuição para Relatoria. Finalizado o sorteio, coube à Conselheira Karen Rodrigues Felippe 
Ferreira, a Relatoria do referido recurso. Passando para o segundo item da ordem do dia, Assuntos 
Gerais, o Presidente passou a palavra aos presentes. Sem que alguém quisesse fazer uso da palavra, e 

nada mai_ havendo a ser tratado, deyfse por encerrada esta sessão às dezoito horas e cinquenta e dois 
minutos, o dia seisde junho do an de dois mil e vinte e três, da qual lavrei a presente Ata, que assinada 

por mim AoAD \gA a ae ._Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, 
que lida e achada conforme, segue assinada pelg8 presentes. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 30/05/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNIcÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e vinte e dois minutos do dia trinta de maio do ano de dois mil e vinte e três, realizou 

se Sessåo de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada pelo 

Presidente, conforme disposto no art. 9º inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 

estando presente o Presidente Guilherme de Souza Margues: a Vice-Presidente, Juraciára Souza 

Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 

Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso 

Cosme de Faria e Albuquerque e o Suplente do Representante da Fazenda Pública Marco Antônio 

Machado de Oliveira. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião 

Ordinária realizada em 25/05/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a 

oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta da 

regulamentação do fornecimento de informações sigilosas às autorizadas judiciarias e do poder público, 
bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos contribuintes, por pessoas estranhas à 

administraçä£o tributária; 2) Assuntos Gerais. Passando para o primeiro item da ordem do dia, 
Presidente solicitou ao Conselheiro Paloma Sapede Silvério, que realizasse leitura da minuta do Decreto 
que regulamenta o fornecimento de informações sigilosas às autorizadas judiciarias e do poder público, 
bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos contribuintes, por pessoas estranhas à 

administração tributária; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual 
será continuada na próxima reunião. Passando para o segundo item da ordem do dia, Assuntos Gerais, 

o Presidente informou os dias das Sessões Ordinárias do mês de JUNHO de 2023: 06, 13, 15, 20, 27e 29 

todas às 16:15h e com pautas em aberto. Sem que alguém quisesse fazer uso da palavra, e nada mais 

hayendo ser tratado, deyrse por encerrada esta sessão às dezoito horas e quatorze minutos do dia trinta 
de maio dp ano de dois mil e vinte e três, da qual lavrei a presente Ata, que assinada por mim 

Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, que lida 
e achada conforme, segue assinad�. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 25/05/2023 

cONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e vinte minutos do dia vinte e cinco de maio do ano de dois mil e vinte e três, realizOU 

se Sessão de Ordinåria do Conselho de Contribuintes do Município de Mangaratiba, convocada pelo 

Presidente, conforme disposto no art. 9° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de Contribuintes, 
estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques: a Vice-Presidente, Juraciára Souza 

Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, Jéferson Santos 

Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o Secretário Geral, Afonso 
Cosme de Fariae Albuquerque e o Suplente do Representante da Fazenda Pública Marco Antônio 
Machado de Oliveira. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da Reunião 
Ordinária realizada enm 23/05/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando a 
oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da minuta do 

Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com cartões de 
crédito ou débito; 2) Análise e Deliberação da minuta da regulamentação do fornecimento de informações 
sigilosas às autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de informações 

fiscais dos contribuintes, por pessoas estranhas à administraço tributária; 3) Análise e Deliberação da 

minuta do Decreto que dispõe sobre a Consolidação Geral da Legislação Tributária Municipal; 4) Assuntos 

Gerais. Passando para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu solicitou ao Conselheiro 

Paloma Sapede Silvério, que continuasse a leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento 
de informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; entretanto com o avançar 

da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para 

o segundo item da ordem do dia, o Presidente solicitou ao Conselheiro Paloma Sapede Silvério, que 

realizasse leitura da minuta do Decreto que regulamenta o fornecimento de informações sigilosas às 
autorizadas judiciarias e do poder público, bem como o acesso ao sistema de informações fiscais dos 
contribuintes, por pessoas estranhas à administração tributária; entretanto com o avançar da hora, o 

Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o terceiro 
item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Paloma Sapede Silvério, que continuasse a 
leitura da minuta do Decreto que dispõe sobre a Consolidação Geral da Legislaçäão Tributária Municipal; 
entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, a qual será continuada na 
próxima reunião. Passando para o quarto item da ordem do dia, Assuntos Gerais, o Presidente passou 

a palavra aos presentes. Sem que alguém quisesse, fazer uso da palavra, e nada mais havendo a ser 
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atado, deu-se por; engerjada esta sessão às dezoito horas e trinta e um minutos, do dia trinta de maio do 
aFo de dois ml e Vinte e três, da qual lavrei a presente Ata, que assinada por mim 

Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, Secretário Geral, que lida 
elachada conforme, segue assinada pelos presentes. 
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Conselheiro Copselheiro Leonselheiro 
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ponselheiro 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA � 23/05/2023 

CONSELHO DE CONTRIBUINTES DO MUNICÍPIO DE MANGARATIBA 

As dezesseis horas e dezoito minutos do dia vinte e três de maio do ano de dois mil e vinte e três, 
realizou-se Sessão de Ordinária do Conselho de Contribuintes do Municipio de Mangaratiba, convocada 
pelo Presidente, conforme disposto no art. g° inciso XXX, do Regimento Interno Conselho de 
Contribuintes, estando presente o Presidente Guilherme de Souza Marques; a Vice-Presidente, 
Juraciára Souza Mendes da Silva, os Conselheiros, Mário Lúcio Mata, Flávio de Araújo Silva, 
Jéferson Santos Vasconcellos, Paloma Sapede Silvério, Karen Rodrigues Felippe Ferreira, o 
Secretário Geral, Afonso Cosme de Faria e Albuquerque e o Representante da Fazenda Pública 
Marcelo Santos Passos. Antes da abertura da Sessão, o Presidente colocou em votação a Ata da 
Reunião Ordinária realizada em 16/05/2023, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Aproveitando 
a oportunidade, passou à ordem do dia, estipulada na própria sessão: 1) Análise e Deliberação da 
minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n. 41, de 31 de janeiro de 2017, no que 
tange as definições das competências e atribuições da Secretaria Municipal de Fazenda, atualizada com 
Os novos cargos referentes as competências de zoneamento urbano, Plano Diretor e patrimônio 
imobiliário; 2) Análise e Deliberação da minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de 
informações sobre as operações efetuadas com cartões de crédito ou débito; 3) Assuntos Gerais. 

Passando para o primeiro item da ordem do dia, o Presidente pediu ao Conselheiro Paloma Sapede 

Silvério, que continuasse a leitura da minuta da regulamentação do Art. 8°, da Lei Complementar n°. 

41, de 31 de janeiro de 2017, no que tange as definições das competências e atribuições da Secretaria 
Municipal de Fazenda, atualizada com os novos cargos referentes as competências de zorneamento 

urbano, Plano Diretor e patrimônio imobiliário; amplamente deliberado e discutido, artigo por artigo; 
inclusive as alterações propostas; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a 

atividades, a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o segundo item da ordem do 

dia, o Presidente pediu solicitou ao Conselheiro Paloma Sapede Silvério, que continuasse a leitura da 
minuta do Decreto que dispõe sobre o fornecimento de informações sobre as operações efetuadas com 
cartões de crédito ou débito; entretanto com o avançar da hora, o Presidente interrompeu a atividades, 

a qual será continuada na próxima reunião. Passando para o terceiro item da ordem do dia, Assuntos 
Gerais, o Presidente passou a palavra aos presentes. Sem que alguém quisesse fazer uso da palavra, 
e nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada esta sessãg às dezoito horas,e vinte e cinco 
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ano de dois mil e vinte e três, da qual lavrei a presente Ata, que 

assinada por mim Afonso Cosme de Faria e Albuquerque, 

Secretário Geral, que lida e aghada conform� segue assinada pelos presentes. 

Conselheiro 

minutos, do dia vinte eltrês de maio do anode 

Guitherme de Souza Mar�ues 
Presiéente 

JéfersoD SantosVasconcellos 

Jyrácára Souza Merrdes da Silva 
Vice-Presidehte 

Paloma Sapede Silvério 
Conselheiro 

Conselheiro 

Karen Rodrigkes Felippe Ferreira 

LGohslheiro 

Flávio de Araújo Silva 

Conselheiro 
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Representante da Fazenda 
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